
Синиша Мали са представницима америчких и међународних компанија и инвестиционих фондова у Вашингтону: Интерес инвеститора за Србију никад већи
субота, 20 април 2024 11:00

Потпредседник Владе и министар финансија Синиша Мали састао се јуче у
Вашингтону са представницима највећих америчких и међународних компанија и
инвестиционих фондова, као и са представницима рејтинг агенције „Муди’с“
(Moody΄s ) и
Светске банке.

  

  

Министар је истакао да је реч о врло продуктивном радном дану, где је стекао уверење
да и међународне финансијске институције и инвеститори имају велико поверење у
српску економију и њен потенцијал за даљи раст у будућности.

  

"Хоћу да поделим са грађанима Србије информацију да никада већи интерес
инвеститора није био за Србију, него што је то случај данас. То је мој посао, већ шест
година га радим и мислим да можемо да будемо задовољни. Свакодневно разговарам са
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инвеститорима али оволику заинтересованост да се дође у Србију и инвестира, никада
нисам видео", рекао је Мали.

  

Он је додао да постоји велика жеља америчких инвеститора за улагањима, да се
помогне Србији на такав начин и покаже поверење у нашу земљу.

  

"То је само показатељ одговорне економске политике коју спроводимо годинама уназад.
И то не каже ни Синиша Мали, ни Александар Вучић, то кажу Међународни монетарни
фонд и Светска банка, као и сви ови инвеститори са којима смо се видели, а било их је
преко 20. Они су имали прецизна питања шта смо у Србији урадили и шта планирамо да
урадимо када је реч о привлачењу  улагања и доласку страних директних инвеститора,
око отварања нових тржишта као што смо отворили Кину, са потписивањем Споразума о
слободној трговини", прецизирао је министар.

  

Грађанима жели да поручи да су то све фактори који директно утичу на њихов живот и 
повећање стандарда.

  

"Све ово о чему причам нам омогућава подизање плата, пензија, отварање нових
фабрика. Свега што нашој деци даје оправдане разлоге да се врате у Србију, а да они
који нису отишли остану овде и своју будућност нађу у нашој земљи",  рекао је Мали.

  

Поред састанка са инвеститорима, министар је имао и разговоре са представницима
агенције за оцену кредитног рејтинга „Муди’с“. Овај састанак је уследио након
јучерашњег састанка са рејтинг агенцијом „С&П“.
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  "Постоји прецизан план шта треба да урадимо како би Србија дошла већ ове године доинвестиционог рејтинга. Код ове агенције смо на два корака испод тог рејтинга, тако дато већ следеће године можемо да достигнемо. Ако то успемо, да две од три највећекажу да је Србија земља са инвестиционим рејтингом, то ће бити потпуно нова игра занашу земљу. Нешто ново нам отвара овај пут, да Србија, коначно, после 2012. године,када је била на ивици банкрота, уђе у групу најразвијенијих, здравих економија света",нагласио је Мали.  Подвукао је да ту нема више неких површних прича, да је овако или онако у нашој земљи.  Он је имао и састанак са потпредседницом Светске банке за Европу и Централну АзијуАнтонелом Басани на коме је представио економске резултате Србије и могућности заулагање у нашу земљу.  Представници ове међународне финансијске институције том приликом су оценили да јенаша земља на правом путу развоја и истакли спремност да нас на том путу ова угледнасветска финансијска институција и даље прати, као што је то био случај до сада.  "За Светску банку ми смо као земља један од највећих партнера са 4,6 милијарди евраактивних пројеката у областима као што су енергетика и тржиште капитала,пољопривреда, култура и образовање. Помоћ је, заиста, велика. То је још једнамеђународна финансијска институција чији нам кредибилитет значи и када кажеСветска банка  Србија ће расти 3,5 одсто ове године, када каже ММФ Србија ће растиследеће године 4,5 одсто онда је ту реч о кредибилним оценама и објективнимкритеријумима",  истакао је министар.  Он је сумирао на крају да су две највеће светске финансијске институције сагледалеекономске перфомансе Србије и рекле да је наша земља и економија здрава у глобанотешким околностима, условима који се мењају готово сваког дана.  "Наша економија се показала да је отпорнија, да је јача, способнија да се носи са тимизазовима, много боље и више него многе развијеније и веће земље од нас и за то смодобили све похвале", закључио је Мали.  (Б92)  
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